
КМС   08. 12.2012 г.  ОТГОВОРИ:     6 клас
Зад.1. б); Зад. 2. в);  Зад. 3. г) 23,4 ; Зад. 4. г) 34; Зад. 5 б).; Зад. 6. в) ;  Зад. 7. г) 6; 
   Зад. 8.  а);    Зад. 9. в);  Зад. 10. а) 20; б) 200%.
Кратки решения:
Зад. 1. 5642523242522427222.22 42332.327 =++=++−=++= −A

Зад. 2. Точка А е образ на (-9), а т.В е образ на 4. ⇒= ..13 емАВ  т. М е образ на числото (-2,5).
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S  Малкото бедро d съвпада с h cmPcmd 4,233 =⇒=⇒

Зад. 4. Нека числата са a  и b , за които  240. =ba . Но ( ) .2401022405..2 =−⇒=− aabbа  Заместваме 
ba.  

с 240 и намираме 24=a , 10=b .Следователно  .34=+ ba
Зад. 5. ( ) 420314,033,0:66.05,006,3 =⇒=++− xx . Числото а127 се дели на 6, ако 2=а  или .8=а  От 

условието a > х  ⇒  8=a . ( ) ( ) 324).917(484.25,28.
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Зад. 6. От условието, че основата и квадрат, следва че обиколката на основата bP 4= , но  2 дм = 20 см 
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 Зад. 7. Р= 
50348

503.4
8

2012
8

2012
8 


=== . 

Цифрата на единиците  на числото  48  е 6, а последната цифра на n6  е 6. Следователно цифрата на 
единиците на числото Р е 6.
Зад. 9. Знаменателят  210 =2.3.5.7. От условието , че знаменателите на трите обикновени дроби са 

едноцифрени числа ⇒  че знаменателите са 5, 6 и 7. Нека об. дроби са .
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cba
 От тук следва че 

съответните допълнителни множители са съответно 42; 35; 30. Тогава  221.30.35.42 =++ cba . Числото 
c.30 има за цифра на единиците 0→ , 035 →b или 5 , →а.42 0,2,4,6,8. Тъй като сборът на числата е 

нечетно, следователно b  e нечетно число и b35 има за цифра на единиците 5. Следователно цифрата на 
единиците на 42а  е 6. Откъдето следва  а = 3 2;1196795.30.35 ==⇒=+⇒=+⇒ cbcbcb . Следователно об. 

дроби са: 7
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Зад. 10.  а) Нека мъфините направени от Ани са х , то останалите са направили х−120 . 1 точка
 Тогава ( ) 40120%50 =⇒−= ххх  мъфини 3 точки.
Ния е направила у мъфини, а останалите у−120 1 точка

⇒ ( )уу −= 120
3

1
30=⇒ у мъфини   3 точки

Следователно Ани и Ния са направили общо 70 мъфини, Ванеса и Денис общо 50 мъфини  1 точка
Нека z са направените от Денис мъфини, тогава Ванеса е направила z−50 мъфини. 1 точка
От ( ) 205,1:50 =⇒−= zzz , следователно Денис е направил 20 мъфини, а Ванеса -30 мъфини 3 точки

б) 2004020.
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